
Objave 7, 16. 10. 2023 

Dobro jutro. 

Zjutraj smo se zbudili v pravo jesensko jutro, ki je prineslo tudi nekoliko nižje temperature. 

Prav danes, 16. oktobra 1945, je bila v okviru Združenih narodov  ustanovljena svetovna 

organizacija za hrano in kmetijstvo FAO (Food and Agriculture Organization). Zato danes 

praznujemo SVETOVNI DAN HRANE. 

FAO vsako leto določi temo svetovnega dneva prehrane. Letošnja tema svetovnega dneva 

hrane je »Voda je življenje, voda je hrana. Nihče ne sme biti pozabljen. Še več o tem dnevu 

vam bosta ob koncu objav povedali učenki Pia in Patricija. 

Danes gospod Primož izvaja delavnice s področja zdravstvene preventive v 8. razredu. 

Jutri, v torek 17. 10. bomo obeleževali svetovni dan boja proti revščini. Revščina je razširjena 

v vseh državah sveta in ne pomeni zgolj pomanjkanja osnovnih človekovih dobrin, temveč 

ima precej širši obseg, ki je rezultat vedno večje neenakosti in družbene razdeljenosti. 

Odprava revščine je prvi cilj trajnostnega razvoja v okviru Agende 2030 za trajnostni razvoj, 

osrednjega dokumenta, ki opredeljuje globalni razvoj, h kateremu so se septembra 2015 

zavezale vse države sveta. 

Podatki kažejo, da se v EU delež tistih, ki jim pretita revščina ali socialna izključenost, znižuje 

(od leta 2012, ko je bila ogrožena skoraj tretjina prebivalcev), vendar pa v teh razmerah še 

vedno živi 113 milijonov ljudi. V Sloveniji sta leta 2022 revščina in socialna izključenost 

ogrožali 345.000 prebivalcev (17 % prebivalstva).  

Učiteljica Jelka sporoča naslednje:  

V sredo, 18. oktobra bo šolsko tekmovanje iz biologije na temo Vlažni travniki.. Tekmovanje 

bo potekalo 6. šolsko uro v učilnici biologije in kemije. Vsem tekmovalcem želimo veliko 

uspeha. 

Dodaja še: 

Znani so rezultati šolskega tekmovanja v znanju o sladkorni bolezni. Največ točk in  bronasto 

priznanje je osvojila učenka 9. razreda Patricija Vogrinec. Za odlično znanje in uspeh ji iskeno 

čestitamo. Pohvala za dobro mero  znanja o tej bolezni velja tudi za učence 6. razreda, ki so 

se letos prvič udeležili tega tekmovanja. 

Zaključuje se akcija zbiranja živali za prostoživeče živali. Učiteljica Majda, vse učence lepo 

prosim, da zbrano hrano za prostoživeče živali Pomurja prinesete danes iz razredov v šolsko 

avlo/pred jedilnico in ji javite količino hrane, ki jo je posamezni razred zbral.. Po hrano bodo 

iz  DZŽP  prišli enkrat v tem tednu, vsem, ki ste karkoli prinesli, pa se v imenu živali najtopleje 

zahvaljujemo.  

Sedaj pa nadaljujete z delom. Vem, da so se že pričela ocenjevanja. Učite se, zaupajte v svoje 

znanje in uspeh ne bo izostal. 

Uspešen teden vam želim. 

 


